CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL SAMU OESTE – CONSAMU - CNPJ 17.420.047/0001-07

COMUNICADO I 

TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2014 –   ESCLARECIMENTOS 
Objeto: contratação de empresa especializada para aquisição de relógios ponto, licença de uso do software, licença de uso do integrador para automatizar coleta de dados, bobinas para impressora, atualização do sistema ponto, suporte técnico, instalação dos equipamentos e treinamento nas 17 bases pertencentes ao CONSAMU, por intermédio do Presidente da Comissão Permanente de Licitação, transcreve e esclarece as dúvidas de licitantes, à saber:
01) Pergunta: a) O Relógio Eletrônico de Ponto – REP deverá possuir os seguintes métodos de registro: Biometria; Biometria juntamente com crachá ou apenas crachá;
Compreendemos que, para os funcionários que não consigam registrar o ponto através de biometria, o equipamento deverá possuir um teclado para registro via conta e senha e o teclado deverá ser fornecido dentro das normas de acessibilidade da ABNT NBR 9050 e, ainda que o equipamento deverá ter leitores de crachá por cartão de proximidade modelo Mifare 1K com certificado da Anatel. Nosso entendimento está correto?
Resposta: A pesquisa que foi realizada, e as empresas que fizeram cotações informaram que o teclado acompanha o REP.

02) Pergunta: b) Deve possuir sistema de detecção de pouco papel, que informará o usuário a necessidade da substituição antes de acabar o papel no relógio, bem como, sistema de guilhotina, que garante o corte correto dos tickets, evitado assim enrosco de papel e maior comodidade ao usuário.
Entendemos que em virtude da grande quantidade de fabricantes e tamanhos diferenciados de bobinas, esse órgão terá interesse em adquirir equipamentos que tenham uma maior autonomia de impressão com uma menor quantidade de bobina possível, reduzindo assim os custos com aquisição de matéria prima e, consequentemente, mão de obra na substituição das mesmas, desta forma, será necessário que os equipamentos emitam, no mínimo 6.000 tickets com até 200 metros de papel (claro que bobinas maiores serão aceitas, mas esse aproveitamento descrito é necessário);
Estamos certos em nosso entendimento? Há realmente interesse nessa redução de custos com matéria prima e trabalho operacional?
Resposta: Na nossa especificação do produto colocamos a capacidade mínina de 4.600 tickes.

 03) Pergunta: c) Biometria;
Em virtude da grande quantidade de fraudes biométricas com dedo de silicone que estão ocorrendo no mercado e o fato de existirem diversas tecnologias com valores competitivos que inibem esse tipo de fraude entendemos que esta Prefeitura, por questões de maior confiabilidade nos registros exigirá que os equipamentos tenham proteção contra leitura de dedos falsos do tipo: silicone, borracha e similares. Mais informações sobre Live Finger Detection no link da Associação de Fabricantes de Relógio Eletrônico de Ponto abaixo:
·         http://www.abrep.com.br/site/tecnologias-para-evitar-fraudes/
Estamos corretos em nosso entendimento?
Resposta: No item c.4 do Termo de Referência “Políticas de Segurança”
 04) Pergunta: d) Comunicação
Entendemos que, o equipamento deverá possibilitar a configuração do endereçamento de rede IP por meio de DHCP e Manual (IP FIXO), ficando a critério de o Órgão definir o método de configuração. Nosso entendimento está correto?
Resposta: O importante é os REP enviarem as informações para o servidor, independentemente de IP fixo ou dinâmico.
 
05) Pergunta: e) Tempo de download do Arquivo Fonte de Dados.
Compreendemos que, o tempo de download do AFD (Arquivo Fonte de Dados) quando cheio deverá ser de no máximo de 30 (trinta) minutos. Esta correto nosso entendimento?
Resposta: As informações cadastradas nos relógios devem ser enviadas ao servidor de forma automática no máximo 5 minutos após os registros.
 06) Pergunta: f) Memória de Registro de Ponto;
Entendemos que, a Memória de Registro de Ponto deverá possibilitar o armazenamento de no mínimo 11 milhões de registros por Relógio Eletrônico de Ponto. Nosso entendimento está correto?
Resposta: Conforme especificações no Termo de Referência do Edital, capacidade “mínima” de 1.500.000 (hum milhão e meio).

 07) Pergunta: g) Software:
Compreendemos que, o Software a ser fornecido/licenciado poderá operar num sistema em nuvem (Cloud Computing) hospedado num servidor externo. Esta correto nosso entendimento?
Resposta: Sim, cumprindo com todos os itens do Edital.

08) Pergunta: d) Manutenção, Treinamento, Garantia, Suporte e Assistência Técnica.
Entendemos como serviços de garantia, suporte, treinamento, assistência técnica e manutenção, todas as ações e intervenções necessárias para assegurar o pleno funcionamento da solução REP durante a vigência do contrato deverão ser na modalidade onsite nas 17 bases que integram o CONSAMU. Nosso entendimento está correto?
Resposta: Sim.

Cascavel/PR, 09 de julho de 2014.                                      
                                                                         Marciano Schmitt

                                                Presidente da Comissão Permanente de Licitação






