CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL SAMU OESTE - CONSAMU 

RETIFICAÇÃO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO DA DISPENSA Nº 09/2019
O Consórcio Intermunicipal Samu Oeste, RATIFICA A DISPENSA Nº 09/2019, fundamentado no artigo 24, inciso II, § 1º, artigo 38, da Lei de Licitações nº 8.666/93, conforme documentos constantes do processo de compras/serviços nº 17/2019 e Dispensa nº 09/2019, cujo objeto é “Contratação de serviços de publicação de atos oficiais do CONSAMU, como (leis, decretos, resoluções, portarias, extratos de editais, extratos de contratos, atas de registro de preços, aditivos de contrato, etc.) em jornal de circulação local e regional (mínimo) em ao menos 06 (seis) dias da semana, no Sistema de Registro de Preços por um período de 12 meses, para atender às necessidades do CONSAMU”, a empresa PUBLICITA EDIÇÃO E IMPRESSÃO DE JORNAIS LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 72.058845/0001-49, no valor de R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01.01.10.302.0001.2.002 – 3.3.90.39.90 – Serviços de publicidade legal.
Onde se lê: 
“Contratação de serviços de publicação de atos oficiais do CONSAMU, como (leis, decretos, resoluções, portarias, extratos de editais, extratos de contratos, atas de registro de preços, aditivos de contrato, etc.) em jornal de circulação local e regional (mínimo) em ao menos 06 (seis) dias da semana, no Sistema de Registro de Preços por um período de 12 meses, para atender às necessidades do CONSAMU”.

Leia-se: 

“Contratação de serviços de publicação de atos oficiais do CONSAMU, como (leis, decretos, resoluções, portarias, extratos de editais, extratos de contratos, atas de registro de preços, aditivos de contrato, etc.) em jornal de circulação local e regional (mínimo) em ao menos 06 (seis) dias da semana, por um período de 12 meses, para atender às necessidades do CONSAMU”.

Cascavel/PR, 26 de fevereiro de 2019.

Jucenir Leandro Stentzler
Presidente do CONSAMU
